

防虫保暖确保安全过冬

12条主干道乔灌木“添衣抹粉”

本报11月17日讯(记者 王乐伟)立冬以来,德州市园林管理处加强对市区道路的养护管理。17日,记者了解到,市区行道树涂白工作已经启动,12条市区主干道的乔灌木将被刷涂石硫合剂。

最近几天,细心的市民可以看到在主干道两侧绿化带里,园林工

人一手拎着一只塑料桶,一手拿着一把小刷子,给树木根部刷上一层白色的“外衣”。“随着气温逐步降低,许多病虫会从树上下地或者躲藏在树皮内防寒。树木涂白既可减少阳面树皮因昼夜温差大引起的伤害,也能杀虫灭菌、保温防冻、避免早春霜害,促进树木健康生

长,还能给人一种洁白整齐的美感。”德州市园林管理处工作人员说,为使绿地内的植物安全越冬,减少病虫害发生,园林工人利用天气晴好的有利时机,对城区道路、绿地及广场内的树木进行涂白防护工作。

除了对晶华大道、湖滨大道、

解放大道、东风路、东方红路等12条市区主干道乔灌木刷涂石硫合剂,德州市园林管理处还安排工作人员对三八路、东方红路、德兴大道、广川大道裸露的行道树树穴池铺装草坪卷进行绿化覆盖,共铺装草坪卷1500平方米,整治裸露地面,实现绿化全覆盖,彻底

解决城市“因裸致脏、由露扬尘”问题。

另外,为保护植物不被踩踏和挤压,提升道路绿化景观品位,德州市园林管理处在三八路(迎宾路至岔河桥路段)树下绿带内安装护栏网5000米,固定绿篱模块,加强对树下绿带内植物的保护。



清洗

16日14时,受大风影响,市区平均风力达到6级,阵风7级以上,大风扬沙。17日,工作人员正在对大学路上的公交车站牌进行清洗。

本报记者 孙婷婷 摄

县域快讯

临邑>>

8家单位取消贺年卡订单

本报11月17日讯(记者 刘振 通讯员 赵亚楠)为深入落实中央八项规定,坚决反对“四风”,近日,临邑县纪委监委发出“禁卡令”,严禁党政机关、事业单位用公款印制、购买和邮寄贺年卡、明信片等物品。

该县要求各党政机关、国有企事业单位和金融机构,严禁公款大量购买、印制、邮寄、赠送贺年卡、明信片、年历等物品,并提倡全县党员干部在春节期间通过手机短信、电子邮件等方式拜年祝福。同时,该县纪委在此期间也将加强监督检查,发现问题及时纠正,对顶风违纪的,发现一起、查处一起。

截至目前,已有8家单位终止与厂家签订的印制贺年卡的合同,30余家单位取消印制和购买的计划。

陵县>>

工商所向代表述职述廉

本报11月17日讯(记者 董传同 通讯员 林荣辉)近日,陵县工商系统12个工商所开展了述职述廉活动,基层行政执法人员接受监督向市场主体和监管服务对象代表述职。

此次活动共举办会议11场次,共有正副职所长28人向监管服务对象述职述廉,参加民主测评的地方党委、政府、人大及政协代表有31人,市场主体和监管服务对象代表156人,征求到12条意见建议,民主测评满意率达100%。

此次述职述廉活动增强了工商工作的透明度,使工作人员可以更加全面地了解自身工作的不足,促使自己时时自我审视、自我监督,同时,也能全面了解群众反映和关心的热点问题,进一步加强工商部门与监管服务对象之间的沟通。

德城>>

公安开启法制学校

本报11月17日讯(记者 董传同 通讯员 史学森)14日,德州市公安局德城分局法制学校正式启动,到场听课的第一批学员是部分小区的20余名保安人员,由新河东路派出所法制员吴宝勇负责授课。

期间,授课民警为学员分发了法制宣传教育手册,并通过PPT课件、视频等结合当下多发的案件类型、实例详细讲解法制在生活中的重要性,授课中列举了许多现实生活中的实例,让学员真正感觉到法律无处不在、无时不有。随后,民警通过宣传图版、宣传栏等向学员讲授了法理家庭的含义、构建法理家庭的意义及重要性,教育其时时、事事守法。

2007名考生参加职业考试

本报11月17日讯(记者 李榕 通讯员 车永来)德州市2013年新职业统考报名结束,2007名考生于16日,17日参加19种职业考试。

日前,德州市2013年度新职业全国(省)统一鉴定考试报名结束,共2600余人报名,经资格审核,2007人获得考试资格。此次考试工种共涉及物流师、职业指导师、公共营养师、企业培训师等19个职业工种。考试时间安排在11月16日和17日,考试内容为理论笔试、实际操作和论文答辩。

据悉,本次报名职业院校、技工院校学生占主体,约占报名人数的62.7%,企业及社会人员约占37.3%,其中大部分人经过了学校或培训机构的系统培训,约占报名总数的80%以上。

“军装绿”中的农信力量

乐陵联社加强农金员管理

临邑县港洋实业有限公司是一从事军队、武警、公安等服装布料加工的招商引资企业。今年年初,在临邑农信社开展的“访百企、送服务”活动中,营销人员了解到,该企业由于设备购置、产量增加,导致周转资金出现暂时困难。在详细的贷前调查基础上,临邑农信社为其提供了800万元的流动资金,解决了企业的燃眉之急。临邑农信社按照“主动对接、上门服务、高效办理”的营销理念,不断创新金融产品,提高服务质量,根据在招商局、中小企业局取得全县重点企业名单,逐一走访调研,了解企业金融需求,深化社企合作,先后发放企业信贷资金6亿元,扶持70余家企业发展壮大。(房晖)

乐陵联社为规范“农金员”操作行为,防范各类风险,加强对农金员的管理监督。一是建立培训学习制度,要求辖社每月集中组织农金员培训学习一次,进行合规操作的指导以及违规案例的教育警示。二是加强监督检查力度,每季度由审计部牵头,会同业务部室深入服务网点进行检查,对存在的问题拿出措施办法,及时纠正、解决。三是加大网点考核力度,要求网点负责人作为管理第一责任人,定期进行巡检和业务指导,每月上报自查报告。四是实行责任追究制度,对农金员操作行为制定了违规处罚办法,依照检查违规问题对其进行降低业务计提比例的处罚,对屡查不改的农金员予以清退。(顾守华)



临邑联社健康查体

12—14日,临邑联社组织辖内在职、内退员工共计512人健康查体,充分体现了临邑联社坚持以人为本的企业理念,以实际行动关爱员工,厚待员工。提高了干部员工的凝聚力、向心力,让员工在拥有健康体魄的同时将心比心努力工作,促信合事业蒸蒸日上。(王丽)

齐河农合行规范“大堂”配置提升服务水平

今年齐河农合行将提高大堂经理服务水平作为提高工作效率、强化服务措施的一项重要手段。在各支行选拔态度好、有耐心、业务过硬、头脑灵活的员工担任大堂经理。对大堂经理的培训从业务技能、维护客户关系、投诉处理以及防范各类金融诈骗等方面不断深入。作为服务的第一扇窗口,能够迅速识别客户,做出示范、分流和引导。根据客户实际情况提供服务,例如行动不便或听力不好的客户要协助柜员办理业务、排队人员较多时缓解紧张气氛等,有效提升服务效率。(王宁 袁洪华)

齐河农合行规范化服务实现看客上“菜”

为进一步提升服务水平,满足不同层次客户需求,齐河农合行以服务“三农”为出发点和立足点,在规范文明服务的基础上,针对不同客户制定了更加贴近客户、更易被客户接受的服务“新菜单”,通过一系列的培训,实现使辖内营业柜员充分掌握,成效明显。在规范文明服务用语的基础上,深入研究民俗民情,服务用语更加贴心化。在全县17个乡镇、街道办事处分类归纳人文特点,在各网点营业柜员分别根据本辖内语言特点,掌握日常服务语言,使语言更加生活化、大众化。(张河山 袁洪华)